

Ейским городским судом вынесен приговор в отношении мужчины, жителя г. Ейска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ — управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения. В судебном заседании установлено, что мужчина, житель г. Ейска, 22.04.2023 года управлял легковым автомобилем ВАЗ-21110 в г. Ейске в состоянии алкогольного опьянения, автомобиль был остановлен сотрудниками ОВ ДПС ОГИБДД Отдела МВД России по Ейскому району напротив дома 49/2 по ул. Коммунистической, водитель отстранен от управления транспортным средством. Приговором суда мужчина признан виновным в совершении вышеуказанного преступления, назначено наказание в виде обязательных работ сроком 300 часов с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами сроком 2 года 9 месяцев. В соответствии с п. «д» ч. 1 ст. 104.1 УК РФ транспортное средство, принадлежащее подсудимому и использованное им при совершении преступления конфисковано в доход государства. Приговор вступил в законную силу.